
SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS
Rectificação n.º 120/2011 de 22 de Novembro de 2011

É retificada a portaria publicada com o n.º 1625/2011, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 218, de 14 de Novembro de 2011, onde se lê:

“...A importância mencionada no número anterior tem cabimento no Programa 9 – Modernização das Infra-estruturas e da Actividade da Pesca, Projecto 9.4 – Produtos da Pesca, Acção 9.4.2 – Mercados e Comercialização, CE 05.01.01. FB - Subsídios Públicas - LOTAÇOR, do Plano de Investimentos da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar aprovado para o ano económico de 2011...”, deve ler-se:

“...A importância mencionada no número anterior tem cabimento no Programa 9 – Modernização das Infra-estruturas e da Actividade da Pesca, Projecto 9.4 – Produtos da Pesca, Acção 9.4.3 – Transformação e Aquicultura, CE 05.01.01. FC - Subsídios Públicas - LOTAÇOR, do Plano de Investimentos da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar aprovado para o ano económico de 2011...”.

15 de Novembro de 2011. - A Directora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.